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Respondents: 1
Answer Count: 1

Answer Frequency: 100.00%

. Teacher
Teacher
Alexis Brandeker

. Number of students who took the exam
Number of students who took the
exam

Number of 
Responses

0 0 (0.0%)
1 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 0 (0.0%)
4 1 (100.0%)
5 0 (0.0%)
6 0 (0.0%)
7 0 (0.0%)
8 0 (0.0%)
9 0 (0.0%)
Total 1 (100.0%)

. Number of students who passed the course
(at the time of answering this survey)
Number of students who passed 
the course
(at the time of answering this 
survey)

Number of 
Responses

0 0 (0.0%)
1 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 0 (0.0%)
4 1 (100.0%)
5 0 (0.0%)
6 0 (0.0%)
7 0 (0.0%)
8 0 (0.0%)
9 0 (0.0%)
Total 1 (100.0%)



. Description of changes since the previous time the course was 
given.
Description of changes since the previous time the course was given.
The course was online using zoom. Instead of a final written exam the examination was through problem sets, individual 
projects with written report and oral presentation (also over zoom), as well as peer review.

. What are the course's strong points according to the students 
(summary based on the numerical results as well as their free text 
answers)
What are the course's strong points according to the students (summary based on the numerical results as 
well as their free text answers)
N/A

. What are the course's weak points according to the students 
(summary based on the numerical results as well as their free text 
answers)
What are the course's weak points according to the students (summary based on the numerical results as well
as their free text answers)
N/A

. The teacher's analysis of the course
The teacher's analysis of the course
Only one out of four active students responded to the survey, so hard to evaluate. However, from other feedback from the 
students that attended the course it seems the new examination method was successful, and the online format not too much
of an impediment. One student dropped out after two lectures, citing too heavy workload (the student was following an 
additional different programme at the time). 

. Conclusions as well as suggestions for improvements
Conclusions as well as suggestions for improvements
Having students work on problems together is much harder with zoom than when physically together.


